

NOT FABLES BUT POWER

दंतकथाएं नहीं बल्कि शक्ति

इस इंजील ट्रेक्ट का अनुवाद कंप्यूटर से किया गया था। यदि आप भाषा में सुधार या सुधार कर सकते हैं, तो कृपया कार्यालय से info@angp.co.za पर संपर्क करें



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

यहीं पर जहां Masoebe , महान Witchdoctor, उसकी विधर्मी आकर्षण, नीचे फेंक दिया दवाओं एक नया जीवन पाने के बाद और चुड़ैल हड्डियों में मसीह।

बचाने की शक्ति

" जब हमने आपको हमारे प्रभु यीशु मसीह की शक्ति और आने के बारे में बताया, तो हमने चतुराई से आविष्कार की गई कहानियों का

पालन नहीं किया , लेकिन हम महामहिम के चश्मदीद गवाह थे" (2 पतरस 1:16)।

कुछ होगा हमें विश्वास है कि है बाइबिल बस किया जाता है ऊपर की दंतकथाओं या कहानियों। कहानियां जो असत्य हैं और पुरुषों द्वारा बनाई गई हैं।

प्रेरित पतरस हमें बताता है कि जब वे पहाड़ पर थे, तो उन्होंने अपनी आंखों के सामने यीशु को रूपान्तरित (या परिवर्तित) देखा। वे उनकी देखा महिमा और सुना कह आकाश से भगवान की आवाज: "यह मेरे पुत्र है जिसे मैं प्यार करता हूँ; उसके साथ मैं अच्छी तरह से " खुश हूँ (मैथ्यू 17: 5)।

प्रेरित पौलुस हमें बताता है कि वह है नहीं शर्मिदा मसीह के सुसमाचार की है क्योंकि यह है हर किसी की मुक्ति है जो मानता है के लिए भगवान की शक्ति, के लिए यहूदी और उसके बाद करने के लिए गैर-यहूदी (रोमन 1:16)। मसीह पापियों का उद्धार करने आया था । कोई बहुत बुरा या बहुत अच्छा नहीं है जिसे वह नहीं बचा सकता। वह उन लोगों को पूरी तरह से बचाने में सक्षम है जो मसीह यीशु के माध्यम से परमेश्वर के पास आते हैं (इब्रानियों 7:25)। उसके पास सबसे दयनीय शराबी, गैंगस्टर, चोर और झूठे को बचाने की शक्ति है । उसने चोर को सूली पर चढ़ाने से भी बचाया। उसने सामरिया की स्त्री को बचाया। उसने गदरा के उस पागल को बचाया, जिस पर दैत्यों का एक समूह था। उसने तूफानी समुद्र को डाँटा और पतरस को डूबने से बचाया । वह बचाया धार्मिक जैसे लोगों शाऊल की टैसास जो बाद में बन गया पराक्रमी पॉल।

यहाँ अफ्रीका में, उसने हजारों आत्माओं को बचाया है। कुछ शराबी थे , कुछ अनैतिक और कुछ शक्तिशाली जादूगर थे। मासोबे के नाम से एक , अपने समय का सबसे शक्तिशाली डायन चिकित्सक था। वह जानता था कि बुरी आत्माओं का उपयोग कैसे किया जाता है और उसने दावा किया कि उसके पास बारिश करने की शक्ति है। वह एक शराबी और अनैतिक आदमी था। लेकिन एक दिन, जब उसने सुसमाचार का प्रचार करते सुना और देखा कि कैसे परमेश्वर ने बीमारों और लंगड़ों को बिना दवा के चंगा किया, तो वह आश्चर्यजनक रूप से बच गया। वह वापस ऊंचे पहाड़ों में अपने घर के पास गया की लेसोथो और उसके सभी दवाओं, हड्डियों और

आकर्षण एकत्र और उन्हें में एक उच्च चट्टान नीचे फेंक दिया गहरी MALETSUNYANE झरने । उसने अपने तंबाकू और मारिजुआना को नष्ट कर दिया और अपनी सारी बीयर बाहर डाल दी , क्योंकि उसने कभी भी शराब नहीं पीने या किसी भी प्रकार के तंबाकू या डग्गा को धूम्रपान नहीं करने का दृढ़ संकल्प किया था । वह एक ईमानदार ईसाई बन गया जिसे हर कोई ईश्वर के सच्चे व्यक्ति के रूप में जानता है । कोई एक कर सकता है बदल कि आदमी के जीवन लेकिन मसीह।

मैं एक और युवक को जानता था जो एक असली गैंगस्टर था जो कि जहां भी जाता था , चोरी, धोखा और लूट कर रहता था । वह इससे बाहर की तुलना में जेल में अधिक था । लेकिन सुसमाचार की शक्ति ने उस आदमी को पूरी तरह से बचा लिया और उसके पूरे जीवन को बदल दिया और उसे सुसमाचार का एक अद्भुत प्रचारक बना दिया । उनके उपदेश के माध्यम से सैकड़ों गैंगस्टर, शराबी, चोर और हत्यारे वास्तव में हर वर्ग के लोगों, अमीर और गरीब, गोरे और काले लोगों के बीच बचाए गए थे ।

उसी बचत शक्ति ने मेरे जीवन को ६० साल से भी अधिक समय पहले बदल दिया और मुझे इतने वर्षों तक बनाए रखा। इसने मेरे भाइयों और बहनों और मेरी प्यारी माँ को बचाया । यदि आप यीशु को अपने हृदय में आने देंगे तो यह आपको बचाएगा। धर्म नहीं होगा बचाने आप लेकिन यीशु होगा। के लिए यह था बहुत उद्देश्य उनके आने की दुनिया में।

एक समय में हम एक विधवा के साथ रहे , जिसका पति बीस साल से अधिक समय से नरक में रह रहा था, लगभग खुद को पीकर मौत के घाट उतार दिया और अपनी पत्नी और बच्चों के जीवन को सबसे दयनीय बना दिया। परन्तु वे उसके लिए प्रार्थना करते रहे और परमेश्वर ने उसे उसके पापी मार्गों से बचाया और छुड़ाया । नहीं केवल बिजली कर सकते हैं सुसमाचार की अलग-अलग बचाने के लिए, यह एक पूरे परिवार, एक पूरे गांव को बचा सकता है या शहर और एक पूरे देश। पुनरुद्धार में वेल्स कई साल पहले पूरे गांवों को बचा लिया। सरल उपदेश योना का बचाया शहर के नीनवे विनाश से। परमेश्वर सारे राष्ट्रों को बचा सकता है । उन्होंने कहा: " , मेरे लिए मुड़ें और बचाया जा तुम सब समाप्त हो

जाती है पृथ्वी की; मैं भगवान हूँ, के लिए और कोई अन्य नहीं है"

(यशायाह 45:22)। बाइबल

और इतिहास की दुनिया है पूरा का सच सबूत भगवान की

की बचत शक्ति। यह है क्यों दूत ने कहा , यूसुफ के लिए इससे पहले

कि यीशु का जन्म हुआ: "आप उसे नाम देने के लिए कर रहे हैं ,

यीशु क्योंकि वह अपने लोगों की बचत होगी अपने पापों

से" (मैथ्यू 1:21)।

चंगा करने की शक्ति

परमेश्वर ने मूसा से कहा, "मैं तुम्हारा चंगा करने वाला यहोवा हूँ"

(निर्गमन 5:26)। भगवान साबित कर दिया ईमानदारी का उनका पद के

लिए वह था उनके आरोग्य के लिए चालीस साल। नहीं एक के 3 000

000 लोग बीमार या बीमार था। यहां तक कि जब उन्हें सांपों ने काट

लिया, तब भी उनके द्वारा प्रदान किए गए संकेत पर एक

नज़र उन्हें जीवित रखती थी और उन्हें ठीक करती थी। आज

जीवित सैकड़ों और हजारों लोग हमारे प्रभु यीशु मसीह की चंगाई की

शक्ति के साक्षी बन सकते हैं ।

जो कोढ़ी यीशु के पास आया वह तुरन्त चंगा हो गया। अंधे ने देखा, बहरे

ने सुना और गूंगे ने बात की। अपंग और लंगड़ा चल पड़ा। हमारे प्रभु यीशु

मसीह की सामर्थ से मरे हुआं को भी जिलाया गया । अगर वहाँ नहीं

थे चिकित्सा शक्ति में इंजील और हमारे प्रभु यीशु के नाम पर, इस लेख

सकता है नहीं किया गया है लिखा है, के लिए मैं अपने आप को मौत के

दरवाजे पर किया गया है कई बार के माध्यम

से गंभीर बीमारियों, लेकिन चंगा किया गया था उसका वचन की शक्ति

से। निश्चित रूप से वह वहन किया है हमारे पापों और रोगों में उनकी खुद

की शरीर पर पार और से उनके घावों को हम (चंगा कर रहे

हैं यशायाह 53: 5)।

"हे प्रभु जय, हे मेरी आत्मा ... वह मेरी सारे पापों और चंगा मेरी सभी रोगों

को माफ कर" (भजन : 2, 3 103)। यीशु दिव्य आरोग्य, न केवल बीमार

शरीर बल्कि आत्मा को चंगा जो इस प्रकार से है कश्मीर पाप से । वह

घायल और टूटे हुए दिल और आत्मा को ठीक करता है। "मैं तुझे स्वस्थ

कर दूंगा, और तेरे घावों को चंगा करूंगा " (यिर्मयाह 30:17)। भगवान

जिन्होंने मनुष्य बाहर पृथ्वी की मिट्टी से भी स्वास्थ्य को बहाल करने में सक्षम है हमें और हमें स्वस्थ रखने के।

मैं नहीं होगा भूल का बेटा एक प्रमुख लेसोथो में जो घायल उसकी पीठ से गिरने से एक घोड़ा। वह कमर से नीचे लकवाग्रस्त था। वह अपने पैरों स्थानांतरित नहीं कर सकता और इसलिए उसकी पीठ पर रखना के लिए अधिक से दो साल। के माध्यम से सुनवाई सुसमाचार संदेश उन्होंने स्वीकार किया अपने पापों और पाया मसीह में एक नया जीवन। प्रार्थना वह कुछ के जवाब में तुरन्त चंगा और कुछ समर्थ करने के लिए सवारी एक घोड़ा फिर से। लेसोथो के सबसे अमीर सी हाइफ़टेनशिप की उत्तराधिकारिणी मदीहोत्सो की चिकित्सा ने पूरे देश को झकझोर कर रख दिया। के लिए साल वह था दिया दीवाना पागल और था दिया बंधे जंजीरों के साथ। कोई भी डॉक्टर, सफेद या काला, उसकी मदद नहीं कर सकता था। लेकिन परमेश्वर ने उसे आज़ाद कर दिया जब उसके एक विनम्र सेवक ने उसके लिए प्रार्थना की थी।

ऑरेंज फ्री स्टेट में एक किसान की पत्नी अपने पहले बच्चे के जन्म के बाद गंभीर रूप से बीमार कैसे हो गई, यह मैं नहीं भूलूंगा। 15 वर्षों के दौरान उसके 24 गंभीर ऑपरेशन हुए और उसे मरने के लिए छोड़ दिया गया। वह एक भी अंग नहीं हिला सकती थी और न ही देख या सुन सकती थी। उसकी कब्र थी, खोदा गया ताबूत खरीदा और उसके रिश्तेदारों को अधिसूचित किया गया था भाग लेने के लिए अंतिम संस्कार। लेकिन भगवान ने हस्तक्षेप किया जब उनके एक सेवक ने विश्वास की प्रार्थना की। उन्होंने उद्धृत मार्क 16:17, 18 "जो लोग विश्वास करते हैं ... उनकी जगह होगा हाथ पर बीमार लोगों, और वे अच्छी तरह से मिल जाएगा।" परमेश्वर ने स्त्री को छुआ और वह चंगी हो गई।

यीशु के लहू की शक्ति

यह केवल यीशु के लहू की शक्ति के द्वारा ही हमारे हृदयों को सभी पापों से शुद्ध किया जा सकता है। कोई साबुन, दवा या रसायन पाप को दूर नहीं कर सकता। यदि हम कहें कि हम में कोई पाप नहीं, तो हम अपने आप को धोखा देते हैं, और सत्य हम में नहीं है। यदि हम

अपने पापों को मान लें, तो परमेश्वर हमारे पापों को क्षमा करने , और हमें सब अधर्म से शुद्ध करने में विश्वासयोग्य और धर्मी है। परमेश्वर के पुत्र यीशु मसीह का लहू हमें हर पाप से शुद्ध करता है (1 यूहन्ना 1:7-10)। मैं रहस्योद्घाटन 7: 9-17, हम पढ़ के एक महान भीड़ जो कोई एक हो सकता है हर राष्ट्र, से गिनती, जनजाति, लोग और भाषा, जो अपने वस्त्र धो कर लिया है और मेमने के रक्त में सफेद बना दिया।

पीटर और जॉन के बारे में बताने को छुड़ाने का रक्त की शक्ति यीशु के, कि न केवल शुद्ध से हमें पिछले पापों लेकिन से पाप ही और से प्रभुत्व और पाप की शक्ति। परमेश्वर ने हमें अपने लिए अपने पुत्र के लहू के द्वारा खरीदा है । हम जानते हैं कि हम नहीं खरीदा गया साथ रजत और स्वर्ण, लेकिन साथ कीमती रक्त की मसीह भेड़ का बच्चा जो कलंक या दोष के बिना किया गया

था। (१ पतरस १:१८, १९)। यीशु खरीदा हमें के लिए भगवान से हर से उसके खून जनजाति, भाषा और लोगों और राष्ट्र हमें भगवान (सेवा करने के लिए पुजारियों बनाने के लिए रहस्योद्घाटन : 9, 5 10)।

यीशु के लहू में हमें शत्रु की दुष्ट शक्ति से रक्षा करने की शक्ति है। यह भेड़ का बच्चा के खून था छिड़का doorposts पर अपने घरों की है कि संरक्षित बच्चों की इसराइल में मिस्र से विध्वंसक जो मारे गए सभी पहले जन्मे। परमेश्वर ने कहा: "जब मैं खून देखते हैं, मैं पारित करेंगे आप पर" (निर्गमन 12:13)। यह था में लाल रंग रस्सी खिड़की जो बचाया राहाब और उसके सभी लोगों को जब जेरिको गिर गया (यहोशू : 18-21 2)। इसी तरह यीशु के लहू में आपको और आपके घराने को बचाने की शक्ति है यदि आप विश्वास करते हैं। "विश्वास में भगवान यीशु मसीह, और आप करेंगे जा बचाया, आप और आपके परिवार।" (प्रेरितों के काम १६:३१)।

लोगों में नंगे और woodless देश लेसोथो के बंधे उनके मुर्गियों के पंखों के बीच लिटिल रेड रिबन। वे जानते थे कि बाज उस मुर्गे पर हमला नहीं करेगा या नहीं करेगा जिसकी पीठ पर लाल रिबन है । इसके अलावा हम में पढ़ा रहस्योद्घाटन 12: 11, कि परमेश्वर के संत मेमने के खून की शक्ति से शैतान पर विजय। निम्नलिखित श्लोक बहुत सत्य है

मेमने के लहू में शक्ति, शक्ति, अद्भुत शक्ति है; मेमने के अनमोल लहू में शक्ति, शक्ति, अद्भुत शक्ति है।

प्रार्थना की शक्ति

विश्वास करने वाली प्रार्थना में असीम शक्ति होती है। प्रार्थना चीजों को बदल देती है। यीशु ने कहा, "मांगो तो तुम्हें दिया जाएगा।" (मत्ती 7:7)। जिस कोढ़ी की कोई मदद नहीं कर सकता था, उसने यीशु से उसे चंगा करने के लिए कहा और यीशु ने किया। तुरंत कोढ़ ने उसे छोड़ दिया। अंधे व्यक्ति ने यीशु को पुकारा और उसकी दृष्टि प्राप्त की। चार आदमी एक आदमी को ले गए , जिसे लकवा मार गया था, यीशु ने उसे चंगा करने के लिए कहा और यीशु ने किया। वहाँ अधिक है सत्ता में प्रार्थना की तुलना में परमाणु बम या किसी भी अन्य प्रकार के बम। प्रार्थना न केवल व्यक्ति को बचाती है , यह पूरे राष्ट्र को बदल सकती है।

एलिय्याह, जो हमारे समान एक मनुष्य था, ने मन लगाकर प्रार्थना की कि वर्षा न हो, और साढ़े तीन वर्ष तक वर्षा न हुई। उसने फिर से प्रार्थना की और बारिश हुई। उन्होंने यह भी एक प्रार्थना सरल प्रार्थना और आग आया नीचे से स्वर्ग, और बलिदान, लकड़ी, ऊपर जला पत्थर और धूल और पानी ऊपर पाला है। इस्राएल की सारी जाति को एक मनुष्य की प्रार्थना के द्वारा परमेश्वर के पास वापस लाया गया । जब शत्रुओं ने उस पर चढ़ाई की, तब राजा हिजकिय्याह ने परमेश्वर से प्रार्थना की। अपनी प्रार्थना के जवाब में यहोवा के दूत को मार डाला 185 दुश्मन के शिविर में 000 सैनिकों। यीशु जब तक प्रार्थना की उसका चेहरा शॉन और उनके कपड़े था सफेद और चमकदार। उन्होंने रात भर प्रार्थना की । उन्होंने उपवास किया और प्रार्थना की। उसने तब तक प्रार्थना की जब तक उसका पसीना खून की बड़ी बूंदों की तरह न हो जाए। उसने प्रार्थना के द्वारा पाप और शैतान पर विजय प्राप्त की। उन्होंने हमें हर समय प्रार्थना करने के लिए कहा ।

विश्वास और प्रेम की शक्ति

यीशु ने कहा कि यदि हमारा विश्वास राई के दाने जितना छोटा है, तो हम पहाड़ों को हिला देंगे (मत्ती 17:20)। अगर हम ईश्वर पर भरोसा और विश्वास करते हैं तो कुछ भी असंभव नहीं है। के माध्यम से भगवान में विश्वास इस्राएलियों राज्यों वश में, के बारे में लाया न्याय, प्राप्त

की क्या था वादा किया था, बंद मुंह के शेर , बंद कर दिया रोष की आग और भाग निकले के किनारे तलवार। दुर्बलता के समय में वे बलवन्त हुए, युद्ध में वीर बने (जैसे दाऊद गोलियत से लड़ते हुए) और शत्रु की सेना को परास्त किया (इब्रानियों 11: 33,34)। विश्वास वह विजय है जो संसार पर जय प्राप्त करती है (1 यूहन्ना 5:4)।

ईश्वर की सबसे बड़ी शक्तियों में से एक प्रेम है। प्रेम मृत्यु के समान बलवान है । प्रेम हमारे शत्रु पर विजय प्राप्त करता है। जब हम पापी ही थे, मसीह हमारे लिए मरा । जब हम थे भगवान के दुश्मनों को हम उनके बेटे (की मौत के माध्यम से भगवान से मेल मिलाप कर रहे थे रोमन : 8-10 5)। यह प्यार की ताकत के साथ कि सक्षम भगवान को दे दो हमें पापियों उसके लिए केवल पुत्र, कि जो कोई भी मानना है कि मैं उसे चाहिए नहीं नाश लेकिन बिना चले गए हैं अनन्त जीवन (यूहन्ना 3:16)। परमेश्वर का यह प्यार हमें रोकें करने के लिए की सेवा उसे, करने के लिए रखने के उनके आज्ञाओं, करने के लिए आज्ञाकारी और विश्वास उसे करने के लिए हो सकता है। यह सारे डर को दूर कर देता है। कुछ भी नहीं है करने में सक्षम अलग मसीह के प्रेम से हमें।

" उसके द्वारा जिसने हम से प्रेम किया, हम सब बातों में जयवन्त से बढ़कर हैं। के लिए मैं कर रहा हूँ आश्चस्त है कि न मृत्यु और न ही जीवन, न एंजिल्स और न ही राक्षसों, न वर्तमान और न ही भविष्य, न ही किसी भी पॉवर्स, न ऊंचाई और न ही गहराई, न ही सारी सृष्टि में कुछ और, कर सकेंगे हमें अलग से के प्यार के भगवान है कि है (मसीह यीशु हमारे प्रभु में " रोमन : 35-39 8)।

डाइंग पावर

यीशु एक शक्तिशाली चुम्बक के समान है जो सभी मनुष्यों को अपनी ओर खींचता है। "परन्तु जब मैं पृथ्वी पर से उठा लिया जाएगा , तब सब मनुष्यों को अपनी ओर खींच लूंगा," यीशु ने कहा (यूहन्ना 12:32)। यीशु हमें शैतान की तरह डर से नहीं भगाता, यीशु हमें ऐसे खींचता है जैसे एक अच्छा चरवाहा अपनी भेड़ों की अगुवाई करता है। उन्होंने से हमें दूर ड्रॉ पाप और दुनिया के पाप सुखों से करने के लिए का पालन करें उसे करने के लिए हरे रंग की चराई और करने के लिए शांत

पानी। जल्द ही भगवान खुद कम हो जाएगी स्वर्ग से साथ एक जोर से आदेश, साथ की आवाज महादूत और साथ तुरही की कॉल भगवान, और मसीह में मृत पहली वृद्धि होगी, तो हम जो अभी भी जीवित हैं और छोड़ दिया पकड़ा जाएगा - में एक आँख के जगमगाहट - करने के लिए पूरा हवा में प्रभु। और इसलिए हम साथ होगा भगवान हमेशा के लिए (1 थिस्सलुनीकियों 4:। से 13-18 वर्ष के 1 कुरिन्थियों 15: 51-58)।

रचनात्मक शक्ति

बंद करने से पहले, मुझे सुसमाचार की रचनात्मक शक्ति के बारे में बोलने की अनुमति दें जो संतों को पापियों से अलग करती है। राजा दाऊद जानता था कुछ की है कि बिजली जब वह प्रार्थना की, "मुझ में एक शुद्ध हृदय, बनाएं हे (भगवान, और मेरे भीतर एक दृढ़ भावना को नवीनीकृत" भजन 51:10)। परमेश्वर के शत्रुओं पर जितनी भी विजय प्राप्त की थी, उसके बाद उसने पाया कि सबसे शक्तिशाली शत्रु अपने आप में था, उसका अपना गंदा हृदय। दिल है "धोखेबाज ... और परे इलाज। इसे कौन समझ सकता हूँ?" (यिर्मयाह १७:९)। यीशु ने स्वयं हमें बताया था कि - "मनुष्यों के हृदयों में से बुरे विचार, व्यभिचार, चोरी, हत्या, व्यभिचार, लोभ, द्वेष, छल, धूर्तता, ईर्ष्या, बदनामी, अहंकार और मूर्खता भीतर से आती है। ये सभी बुराईयां भीतर से आती हैं। और एक आदमी बनाना 'अशुद्ध' " (मार्क 07:21 - 23)।

दाऊद ने महसूस किया कि वह अपने ही दिल को नहीं बदल सकता है और न ही यह साफ कर, इसलिए वह ईमानदारी से प्रार्थना की, गहरी तहत सजा, कि भगवान कौन बनाया स्वर्ग और पृथ्वी, यह भी एक साफ दिल बन जाएगा में उसे और उसे एक नई भावना दे। परमेश्वर ने पुराने नियम में अपनी प्रतिज्ञा के अनुसार उसकी प्रार्थना का उत्तर दिया: "मैं तुम्हें एक नया हृदय दूंगा और तुम में एक नई आत्मा डालूंगा ; मैं तुम्हारे हृदय से पत्थर का हृदय निकाल दूंगा और तुम्हें मांस का हृदय दूंगा " (यहेजकेल 36 : 26)।

उसके वचन की शक्ति के बारे में और भी बहुत कुछ कहा जा सकता है जो किसी भी दोधारी तलवार की तुलना में जीवित और सक्रिय और तेज है। उनके पुनरुत्थान की शक्ति और हमारे लिए उनकी

अतुलनीय महान शक्ति जो दंतकथाओं में नहीं विश्वास करते हैं - लेकिन उनकी शक्तिशाली शक्ति के काम के अनुसार, जो मसीह में तब होती है जब उन्होंने उन्हें मृतकों में से उठाया और उन्हें स्वर्ग में अपने दाहिने हाथ पर बैठाया क्षेत्र, सभी शासन और अधिकार, शक्ति और प्रभुत्व से बहुत ऊपर (इफिसियों १:१९-२१)।

यीशु ने कहा: "जब पवित्र आत्मा तुम पर आएगा तब तुम सामर्थ पाओगे।" उस शक्ति के माध्यम से यरूशलेम के पूरे था हिल पर दिन के पेंटेकोस्ट। वह शक्ति आज भी वैसी ही है। " वादा तुम्हारे और तुम्हारे बच्चों के लिए है, और उन सभी के लिए जो दूर हैं , जिन्हें हमारा परमेश्वर यहोवा बुलाएगा" (प्रेरितों के काम १ :८, २ :३९)।

यीशु के नाम में शक्ति

हम यीशु के नाम की सामर्थी शक्ति के बारे में बात कर सकते हैं, जो मनुष्यों को दिया गया एकमात्र नाम है जिसके द्वारा हमें बचाया जाना चाहिए (प्रेरितों के काम ४:१२)। यीशु ने कहा, "वे मेरे नाम से दुष्टात्माओं को निकालेंगे, वे नई नई भाषाएं बोलेंगे , और बीमारों पर हाथ रखेंगे, और वे चंगे हो जाएंगे" (मरकुस 16:17,18)। " जो कुछ तुम मेरे नाम से मांगोगे मैं वही करूंगा" (यूहन्ना 14:13, 14; 15:16; 16:23)। पतरस ने उस मनुष्य से जो जन्म से अपंग था, कहा, नासरत के यीशु मसीह के नाम से चल। वह अपने पैरों पर कूद गया ... और उनके साथ मंदिर के आंगनों में चला गया, चल रहा था और कूद रहा था, और भगवान की स्तुति कर रहा था (प्रेरितों के काम 3: 1-9)। कोई आश्चर्य नहीं कि उनके नाम है कहा जाता है कमाल काउंसेलर, ताकतवर भगवान, अनन्त पिताजी, राजकुमार की शांति (यशायाह : 6 9)।

"इसलिथे परमेश्वर ने उसको ऊंचे स्थान पर ऊंचा किया, और उसे वह नाम दिया जो सब नामोंमें श्रेष्ठ है, कि स्वर्ग में और पृथ्वी पर और पृथ्वी के नीचे हर एक घुटना यीशु के नाम पर झुके, और हर एक जीभ अंगीकार करे कि यीशु मसीह ही प्रभु है , पिता परमेश्वर की महिमा के लिए "(फिलिप्पियों २: ९-११)।

"यदि तुम अपने मुंह से अंगीकार करो, कि यीशु ही प्रभु है," और अपने मन से विश्वास करो, कि परमेश्वर ने उसे मरे हुआओं में से जिलाया, तो तुम उद्धार पाओगे" (रोमियों 10:9)।

घुटने अब प्रार्थना में उसे पहले, का मानना है कि अब उसे पर जो मर गया और गुलाब के लिए आप, और कबूल उसे पहले पुरुषों और भगवान से पहले यह है भी देर से। जो कोई उस पर विश्वास करेगा वह लज्जित नहीं होगा।

जेआर जीश्वेन्द

इस इंजील ट्रेक्ट का अनुवाद कंप्यूटर से किया गया था। यदि आप भाषा में सुधार या सुधार कर सकते हैं, तो कृपया कार्यालय से info@angp.co.za पर संपर्क करें

यदि आपने मसीह में उद्धार पाया है, या अन्यथा हमारे सुसमाचार साहित्य के माध्यम से आशीषित हुए हैं, तो कृपया हमें बताएं। हम आपके साथ ईश्वर को धन्यवाद देना चाहते हैं, और अपनी प्रार्थनाओं में आपको और याद करते हैं। ५४० से अधिक भाषाओं में मुफ्त सुसमाचार साहित्य, किताबें और ट्रेक्ट के लिए, कृपया हमसे संपर्क करें :

आदमी का दिल



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)